



罗本很失落

占少数的人也是同样能制造出更大的动静的,当那个光头韦伯吹响了终场哨音之后,看台上的西班牙拥趸顿时发出了山呼海啸般的欢呼声。现在,他们可以大声疾呼了:我们是冠军!

世界冠军?对,没错。从欧洲冠军到世界冠军,西班牙仅仅用了两年时间,没有谁再敢说他们是“预选赛之王”,没有谁再敢说他们是伪强队,从来不缺贵族气息的西班牙人终于拿到了身份认证,正式宣布:我现在也是世界杯冠军俱乐部成员了。

不远处,荷兰队员们失神地呆立着,罗本面部木然,范马尔韦克的脸上同样写满了失望。为了冠军他摒弃了荷兰队一贯的华丽风格,为此不惜跟媒体翻脸,并受到了全世界的嘲笑,但在此之前他一直认为他是正确的。时隔32年,荷兰人再度进入决赛,再挺上4分钟,也许就能摘掉“无冕之王”的帽子了,但现在一切都破灭了。范马尔韦克甚至想不起来是哪个环节出了错,怪谁呢?似乎只能怪那个名叫保罗的可恶章鱼。 晚报首席记者 郭韬略 约翰内斯堡足球城体育场现场报道

信章鱼得永生

西班牙甩掉“预选赛之王”的尴尬名号

等了N年,终于加冕

荷兰真可怜 第三次在世界杯决赛中跌倒

荷兰球迷把足球城染成了橙色

虽然章鱼哥认准了西班牙队才是本届世界杯的真命天子,但是荷兰人并不信这个邪。开普敦的半决赛结束之后,大批荷兰球迷就开始转战约翰内斯堡。决赛之前两天,在约翰内斯堡随处可见身穿橙色球衣的荷兰球迷,而很多球迷用品商店里,荷兰队的用品已经脱销。

荷兰球迷疯狂,加之南非还有很多荷兰人的后裔,这让他们在场外轻易就占据了优势。比赛前6个小时,许多荷兰球迷就已经开始在足球城体育场外的球迷广场狂欢,手中端着啤酒杯,还不忘和着激烈的音乐,扭动着腰肢,荷兰人早就开始肆意挥洒自己的激情。

密集的“荷兰橙”中,星星点点的身穿深红色球衣的西班牙球迷只能算得上“点缀”。荷兰球迷显然很享受自己的这种巨大优势。看到身边橙色人群包围中的拿着相机的记者,一位30多岁的球迷特意跑过来:“来,我帮你留张影吧。”拍完后,还不无自豪地指着自己的同伴们说:“看,都是我们的人。”

当记者跟他提到神奇的章鱼预测的冠军是西班牙队时,这位仁兄不以为然:“他只是预测德国队比赛准。”说着还伸出了3根手指:“这已经是我们第三次打进决赛了,前两次都输了,事不过三,我们这次肯定是冠军。”

当金光闪闪的奖杯摆放在场地中,终于有人忍不住抓狂了……

距离比赛正式开打还有16分钟,在激昂的音乐声中,2006年世界杯冠军意大利队队长、当年的金球奖得主卡纳瓦罗西装革履地出现在场地内。他手中的东西更引人注目——冠军奖杯。很快,那个让无数人魂牵梦萦的金光闪闪的奖杯出现在现场近10万人面前,引得无数个闪光灯从看台上各个角落亮起。

拿出奖杯,象征性地展示了一下,卡纳瓦罗心情复杂地亲吻了一下奖杯,离开。在等待两队出场

时候,奖杯就这么静静地被安放在场地内,接受球迷的瞻仰。意外突然发生了:不知道从哪儿冒出一位球迷,绕过保安急速向奖杯冲去,边跑还边拿出一顶红色帽子,不过就在他接近奖杯准备将帽子戴到上面的一瞬间,被几名一拥而上的保安迅速摀倒,“扔”了出去。

这已经是本届世界杯上第N次球迷冲入场内的事件了,这个试图“问鼎”的人却是最抓眼球的。

两队进攻小心翼翼,防守却很“放得开”,打了26分钟,韦伯出示5张黄牌

自古大赛无名局,虽然都还从来没有拿过世界冠军,但无论荷兰人还是西班牙人对如何拿冠军也是颇有心得。

一开场,两支人们印象中崇尚进攻的球队却显得小心翼翼,进攻中都不敢投入太多兵力,而中后场时则是重兵把守。整个上半场,两个队的射门次数才分别为3次和4次,这“怎么看怎么不像荷兰和西班牙的数据”。

不知道是不是受了开场前冲进场地的那个球迷的影响,两支队伍在防守上也“相当抓狂”。从普约尔在开场不久后的一次恶意犯规开始,两队激烈的身体冲撞不断出现,不时会产生小的冲突。国际足联也许庆幸选择了韦伯作为主裁判,这位历来以“敢出牌儿”闻名的光头裁判,在26分钟内就接连出示了5张黄牌,才算是“镇压住”局面。

罗本单刀不进,比利亚不进单刀

上半场,两队互交白卷。下半场开场伊始,依然是无趣的黄牌大赛,但好在两队慢慢找到了进攻感觉,比赛的场面有所改观。

第62分钟,罗本接队友直传,形成单刀,但是在荷兰球迷的惊声尖叫中,这个往日“闭着眼睛都能射进去”的球,却被卡西利亚斯扑出。罗本遗憾地双手抱着他的光

头,恨不得朝门框上撞。不过7分钟后,罗本的遗憾从对手身上得到了弥补,同样是单刀,而且距离更近,但比利亚的射门也被荷兰门将扑出。

两支队伍中的主力射手都是这般状态,也就注定了比赛被拖入加时。在下半场的僵持局面过后,两队以0:0进入加时赛。

加时赛下半段,伊涅斯塔绝杀!

进入加时赛,比利亚又一次形成单刀的时候,西班牙替补席上的“板凳”们都激动地站了起来,几乎要冲入场内,但皮球又一次被荷兰门将扑出,一群人同时双手抱头,想表达的含义也很统一:遗憾。

加时赛下半场一开始,西班牙老师布斯克用托雷斯换下了连续错失单刀机会的比利亚。

在西班牙人换上一个箭头的时候,荷兰队的盾则被削弱了许多,加时赛第19分钟,海廷加在禁区外犯规,吃

到第二张黄牌,直接被韦伯罚下。西班牙开始以多打少。

事后看来,海廷加的那次犯规有着至关重要的“意义”。就这么10分钟——其实西班牙人只用了6分钟,少了一个中后卫的荷兰队,与其说是防线有了一个缺口,不如说是给对方提供了通向冠军的通道。加时赛第26分钟,西班牙反击,伊涅斯塔在禁区线上接队友的传球,雷霆一击,皮球直入死角,就此为西班牙队带来了历史上第一座世界杯冠军奖杯。



'小白'改写历史

这一刻,历史记住“小白”

本场比赛的看点不仅仅是世界杯的新科王者会花落谁家,还有比利亚跟斯内德金球奖和金靴奖的争夺。然而,“小白”伊涅斯塔加时赛下半场的横空出世,让所有人忘记了金靴,忘记了金球。接到小法的妙传,“小白”反越位地凌空一击,彻底粉碎了荷兰人的梦。这一刻,他是西班牙的英雄。

这是“小白”本届世界杯的第二粒进球,他的首粒进球出现在四分之一决赛打巴拉圭时,他接比利亚的回传,一脚完美地低射,球直入死角。如果这个进球算锦上添花的话,那么“小白”在决赛加时赛的完美一击则彻底将荷兰人打入冰窖,将西班牙“预选赛之王”的帽子给彻底甩掉,同时也让西班牙成为欧洲足坛第一支夺得欧洲杯之后又夺得世界杯的球队。“小白”的进球创造了太多的历史,他这一球,何止千金!

阿信、郁可唯、魏晨,咪咕群星演唱会抢票中

详情咨询 10086 或移动营业厅

